PROJETO ESPAÇOS DAS MULHERES
Programa no exterior para jovens profissionais 2024

Rooftops Canada - Abri International está buscando quatro (4) candidato-a-s qualificado-a-s para participar do nosso Programa no Exterior para Jovens Profissionais (YP), com duração de seis meses, como parte do nosso projeto de cinco anos "Espaços das Mulheres: Implementando direitos iguais à terra, moradia e meios de subsistência" em Angola, Quênia, África do Sul e Uganda. O projeto é cofinanciado pelo Global Affairs Canada (GAC). A Rooftops Canada está fornecendo contribuições em dinheiro e em espécie

Você tem entre 19 e 35 anos? Você tem cidadania canadense ou é residente permanente? Você tem ou terá concluído diploma de educação secundária ou superior até dezembro de 2023 ou maio de 2024? Em caso afirmativo, você pode encontrar abaixo os detalhes da vaga disponível.

Se você se encaixa nesses três critérios descritos acima, encorajamos que se candidate às seguintes vagas:
· Técnico-a de administração do banco de dados do Mazingira Institute (MI), em Nairóbi, Quênia
· Técnico-a de comunicação da Shelter and Settlements Alternatives Uganda (SSA Uganda) em Kampala, Uganda 
· Técnico-a de pesquisa em gênero, terra e moradia do Instituto de Direitos Socioeconômicos da África do Sul (SERI) em Joanesburgo, África do Sul 
· Técnico-a de comunicação da Development Workshop Angola (DWA) em Huambo, Angola (conhecimento prático do idioma português é uma vantagem)

Cada jovem profissional passará seis meses no exterior, além de um período obrigatório de preparação pré-partida e de finalização após o retorno de aproximadamente uma semana cada (virtual ou híbrido). Para 2024 o período do programa deve cobrir aproximadamente de fevereiro a julho ou de junho a novembro. A Rooftops Canada fornecerá fundos para o seguinte, de acordo com as diretrizes da Global Affairs Canada:
· Um auxílio-moradia mensal modesto  pago aos Jovens Profissionais no exterior para cobrir gastos com acomodação, serviços básicos (água, luz, gas, etc), transporte local, refeições e outros incidentes (a Rooftops Canada determinará o valor específico com base em considerações como o custo de vida nas cidades das vagas) 
· Viagem de ida e volta do local de residência no Canadá para a cidade correspondente à vaga e custos de visto 
· Seguro-saúde no exterior e despesas de vacinação


A Rooftops Canada está comprometida com a diversidade em sua governança e operações. Candidato-a-s interessado-a-s devem acessar nosso site www.rooftops.ca ou este link https://www.rooftops.ca/volunteer Prazo final: Segunda-feira, 12 de fevereiro de 2024.

